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Polityka Jakości
P.P.H.U. GEPOL Sp. z o.o.
Naszym celem jest dostarczanie Klientom produktów i usług na najwyższym poziomie technicznym i organizacyjnym. Pragniemy, aby osiągnęły poziom, który pozwoliłby spełnić wszystkie potrzeby i oczekiwania naszych aktualnych oraz przyszłych Klientów. Świadczone przez GEPOL Sp. z o.o. usługi i oferowane produkty są zgodne zarówno z polskim prawodawstwem, jak też z normami.

Dla uzyskania pełnej satysfakcji Klientów prowadzimy ciągłą obserwację rynku w celu dostarczania naszym Klientom nowoczesnych produktów, szkolimy załogę oraz inwestujemy w infrastrukturę firmy systematycznie podnosząc jakość świadczonych przez nas usług i oferowanych produktów.

Środkiem do realizacji powyższej strategii jest wdrożenie i ciągłe doskonalenie Systemu Zarządzania Jakością zgodnego z międzynarodową normą ISO 9001:2000.
Wdrożenie Systemu Zarządzania Jakością stanie się gwarantem stałego wzrostu poziomu jakości oferowanych usług i produktów, a utrzymanie i doskonalenie Systemu będzie miało na celu spełnienie wszystkich oczekiwań Klientów firmy.

System Zarządzania Jakością funkcjonujący w naszej firmie pozwoli osiągnąć sukces naszej firmie, a jednocześnie umocni pozycję rynkową przedsiębiorstwa.
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